

P1.03.06 Vergünstigungen

Vergünstigungen Stadtangestellte

Kleine Anfrage

Andreas Wolf (Grüne), Mitglied des Gemeinderates, hat am 7. Februar 2019 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Die Angestellten der Stadt Dietikon können von diversen Vergünstigungen (z. B. Jahresabonnement Frei- und Hallenbad, Parkkarten usw.) profitieren. Ich bitte den Stadtrat diesbezüglich folgende Fragen zu beantworten:

- 1. Von welchen Vergünstigungen können Angestellte der Stadt Dietikon profitieren?*
- 2. Welche Einnahmen gehen durch diese Vergünstigungen der Stadt jährlich schätzungsweise verloren?*
- 3. Hält der Stadtrat alle Vergünstigungen noch für zeitgemäss und mit seinen Zielen (z. B. Energiestadt Gold) vereinbar oder ist Anpassungsbedarf vorhanden? Falls Anpassungsbedarf besteht, bei welchen Angeboten?"*

Die Kleine Anfrage von Andreas Wolf wird im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES



Esther Sonderegger
Präsidentin



Patricia Meyer
Sekretärin

versandt am:
pme